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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS 

DATA: 7 de março de 2022. 

 

Aos sete dias do mês de março de 2022, reuniram-se via Google Meet os senhores membros 
da Comissão do Programa de Pós Graduação em Ciências Farmacêuticas, sob a coordenação 
do Prof. João Paulo Fernandes. Estavam presentes os Profs. Richardt Gama Landgraf, 
Daniela de Oliveira Melo, Marcelo Dutra Duque, Luciene Minarini a Discente Aianne Ribeiro 
Pizzolato e Prof. Newton Andreo Filho como ouvinte por estar em período de férias. 

 Informes Gerais da Coordenação. 

1. Novo Regimento do programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas: Prof. 
João Paulo informou que será agendada uma reunião extraordinária no dia 
14/03/2022 para discutir e finalizar a redação do regimento de acordo com as 
alterações sugeridas; 

2. Proposta do Campus Diadema para Edital FINEP; 
3. Composição da Banca para Seleção de Bolsistas, composta pelo Prof. Richardt 

Gama Landgraf, Profa. Paula Midori e Prof. Marcelo Dutra Duque. 
Ordem do dia  

1. Solicitação de Aproveitamento de créditos: 
a. Luana Contini, aprovado por unanimidade 03(três) créditos referentes 

a 1 dos artigos apresentados, o outro solicitado está fora do período 
de matricula da aluna; 

b. Raphael Cabral, aprovado por unanimidade 6(seis) créditos referentes 
a Disciplina externa cursada. 

2. Relatório Anual: 
a. Cristiane Nascimento Bezerra, aprovado por unanimidade; 
b. Luana Contini, aprovado por unanimidade. 

3. Solicitação Banca de Qualificação: 
a. Daniele Yukari, aprovada por unanimidade. 

4. Solicitação de Banca de Defesa: 
a. Aianne Souto Pizzolato, aprovada por unanimidade. 

5. Solicitação de Co-orientação Lilian Montanheri, aprovada por unanimidade. 
6. Solicitação de Ingresso Danilo Fonseca, aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. João Paulo agradeceu os 
trabalhos da Comissão de Ensino e encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. 
Eu, Sheila Lemos, Administradora, lavrei a presente ata. 


